

# 救护车缺氧 病人死在车上

## 医院赔了4.5万,但拒绝道歉

18日,四川安岳乐兴镇居民刘某对记者说:“要是那天救护车上的氧气够用,我母亲绝对不会死!”刘某称,4月10日,她母亲因患支气管哮喘,从该镇医院转往安岳某医院。在救护车上,因救护车上的氧气不够,她母亲死亡。事发后,双方达成协议:医院一次性赔偿家属各种费用4.5万元。患者家属要求医院赔礼道歉,并惩治责任人,却至今没有得到回应。

### 病人死在救护车上

据刘某称,4月10日上午10时过,她母亲、69岁的周某突然觉得有些气紧,有哮喘病的她就在丈夫陪同下来到镇卫生院。医生经诊断认为,周某病情很严重。征得其丈夫同意后,卫生院打电话给安岳某医院,说有高危哮喘病人,要求派救护车接诊。该县某医院救护车20分

钟后赶到镇卫生院,施救三四十分钟后,周某脸色好转,接诊医生决定将其抬上救护车。上车前,周某的大儿子问救护车需不需要加氧气。接诊医生说需要,氧气够用。救护车出卫生院不到50米,接诊护士就对医生说:“氧气快没了”。医生看了一眼,说:“流量小,没问题。”不到一分钟,护士说:“没氧气了。”医生一看,果然没氧气了,马上要司机调头回卫生院。但该镇因路窄人多,救护车出大门虽然只有几十米远,但退回卫生院时,已经过了15分钟。周某还没被抬下救护车,家属就发现她已没有了呼吸,接诊医生对她进行了紧急抢救。20分钟后,医生宣布病人死亡。

### 家属要求医院给个说法

事发后,死者家属陆续赶到现场,要求某医院就氧

气瓶为何没氧气给个说法。医生承认病人去世、氧气瓶没氧气都是事实,但这中间没有必然联系。必须进行尸体解剖,请法医鉴定,才能分清是谁的责任。

当天下午,家属在等候两小时后,见到该院一副院长,副院长解释,即使是正常人,断氧气15分钟也不至于死亡,而且他们来接诊的不是救护车,而是运输车。

### 经协商,医院赔偿4.5万

死者家属见与医院无法沟通,只好拨打了县长热线和市长热线,并寻求律师帮助。在安岳相关部门的主持下,调解从11日下午2时开始,一直持续到12日凌晨2时,才形成双方认可的“医疗纠纷处理协议”。协议称:“造成周某死亡的主要原因是:安岳某医院救护车没有携带抢救危重病

人的足够氧气,安岳某医院应承担相应的过错和责任。安岳某医院坚持保留自己的意见,同意一次性赔偿丧葬费、死亡赔偿金、交通费等各种费用45000元。”

死者家属要求院方领导对先前的恶劣态度赔礼道歉,并要求处理相关责任人,但最终没有得到回应。他们表示,一定要为此讨个说法。

### 律师:救护车缺氧医院有责

救护车该如何配备氧气?守信律师事务所律师杜林说,足够的氧气和急救药品是救护车平时必备的医用材料,医院内部必须有专人负责管理。用来救人的救护车里居然没有足够的氧气,说明该医院的内部管理存在问题。救护车没有备足氧气导致病人死亡,医院具有不可推卸的责任。

据《华西都市报》

# 千万富翁蹊跷坠楼死亡

陕西榆林市一位身家五千万的富翁,4月17日晚上从该市“金龙大酒店”3楼的洗头房坠楼,经抢救无效死亡。

### 千万富翁蹊跷坠楼

据了解,4月17日晚10时55分左右,“金龙大酒店”门卫室工作人员老高前去锁大门时,发现隔壁城市信用社家属院门口不远处躺着一个人一动不动,地上满是鲜血。他赶忙向酒店报告,随后酒店向青山路派出所报了警。记者昨日在现场看到,城市信用社家属院大门口的水泥地上仍有大量血迹,周围被几根木条围了起来。

榆阳区西沙医院急诊科主任崔炜说,17日晚上,是他和青山路派出所民警一起将受伤男子抬到医院的,当时伤者瞳孔已散开,心跳微弱,CT显示颅内出血。次日上午8时,该男子经抢救无效死亡。抢救中也没有闻到伤者身上有酒味,也没有发现明显的骨折,当时看到伤者腰上的手机套子是空的。

### 亲属怀疑是遭人暗害

死者尤某的表哥尤利荣

说,表弟今年44岁,家住榆阳区榆阳镇新乐村,在榆林经商多年,拥有城区五六间门面旺铺,市中心还有一栋楼房,个人资产达五千多万元。出事当晚7时左右,尤某曾接到一个电话,匆匆吃了点饭后就出去了。后来他们查明,这个电话是从金龙大酒店707房间打出的。据了解,尤某那晚是去酒店商议“通标”(几个投标人合伙投标,事先确定一个内定中标人,不论谁中标,都让给内定中标人),参加“通标”的有20多人。警方说,尤某是从“金龙大酒店”三楼的洗头房掉下去的,但他们怀疑死者是被人暗害的。

事发后,尤某家属调出死者的电话单发现,17日晚上8点多,尤某还和儿子通过话。晚上10点20分,他又给父亲打了一个电话,家里人接通后却没人说话,随后就被挂断了。而死者失踪的手机在出事第二天,却到了洗头房老板手里,下午3点多才交给警方。

昨日上午,青山路派出所有关负责人告诉记者,警方正在展开案件调查。

据《西安晚报》

# 女子每天坚持穿汉服



穿曲裾、着襦裙、戴银簪,如果您在街头遇到这样一个女子,会怎么看待呢?作为当事人,27岁的丰茂芳不在乎别人的看法,她每天穿着汉服过现代生活。

近日,记者如约在地铁1号线公主坟站见到了小丰,她的一身装扮不能不吸引别人的注意:黑色头毡、粉色绸布、交领、右衽、碎花细纹……她表情自然地站在车厢中,一手扶着吊环,不时掏出包里的手机接电话。

小丰说自己从去年8月接触汉服后,就被吸引住了,起初是去店里买,后来便自己学做曲裾、襦裙等几种传统汉服。在小丰家,她的衣柜里几乎没有几件现代服装,挂着的、叠着的基本上都是汉服。

据《法制晚报》

# 教授打车丢机密文件

一年轻的教授和学生一起打车去机场后,竟将装有单位高科技核心机密的电脑等密码箱遗失在出租车后座上,心急如焚的教授到出管办报案后,民警通宵排查了8000多辆出租车,第二天终于将密码箱寻回。

据重庆市出管办值班的刘警官介绍,今年3月8日清晨,市内某单位的年轻教授张雨(化名)将装有属国家核心机密文件的电脑和2.4万元现金装进密码箱,准备和几名学生一道乘飞机赶往西藏干干。上午9点40分,张一行在南岸坐上一辆出租车赶往江北国际机场,张下车后发现密码箱不在身边,仔细一想原来落在出租车上了。张当即报案。民警随即找到主城区的72家出租车公司,对城区8000多辆出租车、24000名驾驶员一一进行排查,经过一整夜的寻找,办案民警最终锁定了女驾驶员王某,找到密码箱。

据《重庆商报》

# 德国华格纳生物晶片·招募市、县连锁专卖店加盟商

## 胸怀凌云志 敢为天下先

### 德国华格纳生物晶片简介

2005年开发成功的德国华格纳生物晶片,是全球目前唯一的佩戴式人体自疗生物晶片,由位于不来梅的德国华格纳生物科技有限公司出品,大中国区独家销售总代理为华格纳(中国)有限公司。这一生物晶片,能够帮助人体将脑波稳定在放松的α波(也被成为放松波,8-13赫兹)状态,从而平衡神经,免疫,内分泌三大系统,提高人体自我治疗机能,解决众多传统药物治疗难以解决,甚至无法解决的健康难题。

## 四大保障做长线 踏踏实实赚稳钱

- ① 朝阳产品:**德国华格纳生物晶片,属于高科技朝阳产品。国内销售产品,全部由德国原装进口,经过D.M.W.能量技术研发中心严格检测,确保具有显著功效。在药已、保健品难求难求、生命周期难求难求的大环境下,这样的产品实属弥足珍贵;
- ② 市场无竞争:**传统药品、保健品,乃至绝大多数功能性产品,均存在激烈的市场竞争,即使出现某种一枝独秀,但很快就会被竞品淹没。而德国华格纳生物晶片,凭借高科技壁垒、专利保护,如果在数年内,市场无同类竞争产品,则无论对固定价策略,还是实际销售,都非有利;
- ③ 适用人群广:**中老年人、慢性病人、亚健康人群、更年期女性人群,都是德国华格纳生物晶片的适用人群,庞大的消费群体,显而易见;
- ④ 盈利模式成熟:**德国华格纳生物晶片,拥有成熟的营销样板市场,实行零硬件低诚信营销、低库存营销模式,大力度的实效广告传播,2006年度,样板市场销售突破亿元,在这笔消费者的同时,厂家、加盟商也都获得丰厚回报。

## 加盟商基本要求

- 对市场有激情,可以共同做大事
- 有一定经济实力,做事稳重、老成
- 不朝三暮四,愿意专心做长线
- 注重诚信,业内无不良口碑

德国华格纳生物晶片,五一后即将在南京上市,华格纳(中国)有限公司,现继续面向江苏全省,招募各市、县连锁专卖店加盟商,有意向的投资者,请致电垂询。



华格纳招商专线  
025-66661095/66661098/13270812115

### 专治疤痕 愈后付治疗费

时间:4月21日-5月10日  
最新引进各种除疤设备,主治痤疮疤痕、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、文身图案、疣、痣等,以及其他方法无效的疤痕。时下疤痕治疗最佳季节,莫失良机。  
预约电话:025-83346296  
南京市金陵老年医院 中山北路307-1号,政治学院旁

- 多种疾病,1种解决方案  
针对失眠、高血压、眩晕症等30多种疾病与亚健康状态,全面发挥功效。
- 立足人体自疗,避免药物毒害  
产酸、除痰、调节内分泌,对人体自我治疗机能,无损害、无副作用。
- 体外轻松佩戴,无需植入体内  
采用尖端生物晶片与传输技术,无需植入体内,佩戴在皮肤表面,即可自行启动。
- 24小时不间断工作  
每天24小时不间断工作,持续稳定释放,有效提升人体自疗能力。
- 健康呵护长达8-10年  
生物晶片外部由特殊合金永久保护,确保核心部分不受磨损,使用寿命长达8-10年。